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вались від 4,27 до 5303,40 грн, а вже в 2016 році ціна препаратів коливалась від 

5,32 до 7168,31 грн. Найменш вартісним виявився ЛЗ Пірацетам (Борщаговсь-

кий ХФЗ ПАО Київ, Україна), найдорожчим є препарат з групи гідролізатів та 

детервантів тканин Цереброкурин (Нир ООО Київ, Україна). 

ЛЗ групи N06B представлені таблетованими формами, капсулами та ін-

фузійними розчинами. 

Висновок: Отримані дані свідчать про те, що на фармацевтичному ринку 

переважають препарати українського виробництва, у процентному співвідно-

шенні це 60% вітчизняних до 40% закородонних ТН. Діапазон цін варіюється, 

це дає змогу пацієнту підбирати лікарський засіб по мірі своїх фінансових мож-

ливостей. 
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Вступ. Грибкові захворювання шкіри і нігтів - одні з найпоширеніших за-

хворювань в дерматології. Близько 10% населення світу страждає від оніхомі-

козу - грибку нігтів. На грибкові захворювання шкіри страждає більш як 35% 

населення віком понад 40 років та майже 45% хворих на ЦД 2 типу. За статис-

тикою, кожна третя жінка в своєму житті стикається з такою проблемою, як 

молочниця, або кандидоз та використовують для фармакотерапії протигрибкові 

засоби.  

Грибкові інфекції у чоловіків виникають набагато частіше, ніж у жінок. 

Завдяки чоловічому гормону-тестостерону чоловіки володіють підвищеним по-

товиділенням. Грибкова інфекція може легко поширитися з пальця стопи або 



 

-30- 

 

п’яти на всю стопу і згодом до неї може приєднатися ще й бактеріальна інфек-

ція.   

Вивчення асортименту і цінового діапазону протигрибкових лікарських 

засобів, представлених на фармацевтичному ринку України є актуальним в зв'я-

зку із щорічною зростаючою потребою в них.  

Мета роботи. Дослідження асортименту та діапазону цін протигрибкових 

лікарських засобів на українському фармацевтичному ринку за 2014-2016 роки, 

визначення кількості вітчизняних та іноземних виробників. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту лікарських засобів проводили 

протягом 2014-2016 років за даними інформаційно-пошукової системи «Морі-

он», яка дозволяє аналізувати асортимент, середні роздрібні ціни, кількість реа-

лізованих упаковок ЛЗ за певний період. 

Результати досліджень. При аналізі фармацевтичного ринку України за 

період з 2014 по 2016 рік було встановлено 24 МНН. У 2014 році було нарахо-

вано 99 ТН, з яких 45 – вітчизняного виробництва, а  54 – іноземного.  У 2015 

році на ринку виявлено 101  ТН, з яких 47 – вітчизняного виробництва, а 54 – 

іноземного, у 2016 році –100 ТН, з яких 52 – вітчизняних, а 48 – іноземних ви-

робників. Основними представниками закордонних виробників є Німеччина, 

Швейцарія, Індія, Польща, Франція, Великобританія, Молдова, Ізраїль. 

Діапазон цін у 2014 році коливається від 2,30 грн до 352,41 грн. за упако-

вку, у 2015 році – від 3,31 до 391,08  грн.,  2016 році ціновий діапазон склав від 

3,61 до 616,13 грн за упаковку. 

Найменш вартісним препаратом за весь проаналізований період виявився  

ЛЗ «Кандід», гель вагинал., 30 г, виробництва Glenmark (Індія), а найбільш вар-

тісним ‒ «Далацин», вагінальний крем, 2%, 20 г, виробництва Pfizer Inc. 

(США). На ринку протигрибкові лікарські засоби представлені в широкому 

асортименті лікарських форм: таблетки, мазі, креми, свічки, спреї, розчини для 

зовнішнього застосування та розчини для інʾєкцій. 

 Висновок.  На фармацевтичного ринку України протигрибкові засоби 

представлені АТС кодом J02A на основі 24 МНН. За період з 2014 по 2016 рр. 



 

-31- 

 

на ринку було представлено ЛЗ вітчизняних виробників від 45 ТН у 2014 р. до 

52 ТН у 2016 р., а закордонних – від 54 ТН у 2014 р. до 48 ТН у 2016 р.  

На ринку протигрибкові лікарські засоби представлені в широкому асорти-

менті лікарських форм (7 лікарських форм). Діапазон цін протягом 2014-2016 

рр. коливався від 2,30 до 616,13 грн. за упаковку, що давало можливість пацієн-

ту та лікарю підбирати препарат в залежності від діючого компоненту, форми 

випуску, виробника та ціни за упаковку препарату.  
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Перспективним напрямком модернізації вищої фармацевтичної освіти є 

забезпечення підготовки конкурентоспроможних фахівців, які зможуть реалізу-

вати свій професійний та творчий потенціал не лише в Україні, але й на світо-

вому ринку праці. Ефективним інструментом для вирішення цього завдання є 

вивчення світового досвіду та адаптація його до національної системи профе-

сійної підготовки фахівців з вищою фармацевтичною освітою.  

На підставі аналізу навчальних програм з дисципліни «Клінічна фармація» 

(«Клінічна фармакологія», «Фармацевтична опіка»), які входять до плану підго-

товки бакалавра і магістра зі спеціальності «Фармація» у низці університетів 

Німеччини, Угорщини, Чехії, Болгарії, Польщі можна зробити висновок, що їх 

змістова частина практично повністю відповідає навчальній програмі дисцип-

ліни «Клінічна фармація та фармацевтична опіка». У лекційному та практично-

му курсі розглядаються питання, присвячені внутрішній медицині (характерис-

тика та підходи до лікування захворювання), клінічній фармакології, фармацев-


